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Все данные могут быть изменены

Табличные расчеты - H

Ввод

Модель H2500CS

Хладагент R22

Ссылка на темп-ру Темп-ра точки росы

Температура всасывания 20.0 °C

Темп-ра газа на выходе из испарителя 20.0 °C

Переохлаждение жидкости 0.0 K

Эл.напряжение/фаза/частота 380-420 V / 3 / 50 Hz

Холодопроизв-ть - Произв-ть испарителя [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 56904 46591 37607 29844 23193 17545 12790

Tc = 40.0 53916 44038 35447 28031 21684 16295 11757

Tc = 45.0 50988 41546 33345 26277 20233 15103 10779

Tc = 50.0 48126 39118 31308 24586 18844 13973 9863

Tc = 55.0 45335 36761 29340 22964 17524 12911

Tc = 60.0 42620 34479 27448 21417

Tc = 65.0

Холодопроизв-ть - Произв-ть компрессора [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 56904 46591 37607 29844 23193 17545 12790

Tc = 40.0 53916 44038 35447 28031 21684 16295 11757

Tc = 45.0 50988 41546 33345 26277 20233 15103 10779

Tc = 50.0 48126 39118 31308 24586 18844 13973 9863

Tc = 55.0 45335 36761 29340 22964 17524 12911

Tc = 60.0 42620 34479 27448 21417

Tc = 65.0
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Потребляемая мощность [kW]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 16.03 14.92 13.69 12.33 10.88 9.32 7.69

Tc = 40.0 17.30 16.06 14.68 13.17 11.55 9.82 8.00

Tc = 45.0 18.65 17.26 15.73 14.06 12.26 10.34 8.31

Tc = 50.0 20.09 18.55 16.84 14.99 12.99 10.87 8.62

Tc = 55.0 21.64 19.92 18.03 15.98 13.77 11.42

Tc = 60.0 23.29 21.38 19.29 17.02

Tc = 65.0

Потребляемый эл. ток [A]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 30.8 29.4 28.0 26.4 24.9 23.4 22.1

Tc = 40.0 32.4 30.8 29.1 27.4 25.6 23.9 22.3

Tc = 45.0 34.2 32.4 30.4 28.4 26.4 24.4 22.5

Tc = 50.0 36.2 34.1 31.8 29.5 27.1 24.9 22.8

Tc = 55.0 38.4 36.0 33.4 30.7 28.1 25.5

Tc = 60.0 40.7 38.0 35.1 32.1

Tc = 65.0

Массовый расход [kg/h]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 1149.7 935.5 750.7 592.6 458.6 345.9 251.7

Tc = 40.0 1130.4 917.8 734.5 577.8 444.9 333.2 239.8

Tc = 45.0 1111.7 900.7 718.9 563.5 431.8 321.0 228.4

Tc = 50.0 1093.7 884.4 704.1 550.0 419.4 309.5 217.7

Tc = 55.0 1076.7 869.1 690.2 537.4 407.9 299.0

Tc = 60.0 1060.9 854.9 677.5 525.9

Tc = 65.0


